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Date :          	7 mars 2022
À l’att. de :     	Membres de l’ACCS 
De :         	Tracy Calogheros, Présidente du Comité de recrutement pour le conseil d’administration de l’ACCS
Objet :   	Nominations pour le conseil d’administration 2022-2023 de l’ACCS

Le Comité de recrutement pour le conseil d’administration de l’ACCS, présidé par l’ancien.ne président.e du conseil d’administration de l’ACCS, a la responsabilité de présenter aux membres une liste de candidat.e.s pour le conseil d’administration afin de faire en sorte que l’ACCS soit bien dirigée alors que nous continuons d’avancer.  
Sandra Corbeil, actuelle présidente de l’ACCS, aura servi deux (2) mandats, et elle assumera alors le rôle d’ancienne présidente. Onze (11) des douze (12) membres actuels du conseil d’administration doivent être renouvelés. Les statuts de l’association stipulent que le conseil peut être composé d’entre trois (3) et quinze (15) membres.
Chaque personne nominée doit être un.e membre en règle de l’ACCS dans n’importe laquelle des catégories suivantes :
· Membre à titre individuel (vous pouvez adhérer ici si vous n’êtes pas membre présentement)
· Dirigeant.e ou employé.e d’un Membre Centre/Musée de Sciences, ou
· Dirigeant.e ou employé.e d’un Membre affilié 
Le mandat de chaque administrateur.trice est de deux (2) ans, et ils/elles peuvent être réélu.e.s à l’expiration de tout mandat.
The Comité de recrutement pour le conseil d’administration examinera les éléments suivants lors de l’examen du dossier des candidat.e.s pour une possible nomination en tant que représentant.e.s des membres de l’association au sein du conseil d’administration de l’ACCS.  Sans pour autant s’y limiter, le comité encourage et priorisera les candidatures de personnes ayant une expérience substantielle dans les domaines suivants :
· Diversité, équité, inclusion, accessibilité (DIEA) spécifiquement en ce qui a trait à :
· Lutte contre le racisme
· Diversité, inclusion et sentiment d’appartenance dans le milieu de travail
· Application aux politiques, aux stratégies et à la conformité en matière de ressources humaines 

· Sensibilisation aux questions autochtones pour de bonnes relations avec les Autochtones : Peuples et Culture 
· Connaissance des 94 appels à l’action de la Commission de vérité et réconciliation
· Engagement envers la vérité et la réconciliation
· Gestion financière et collectes de fonds 
Le comité est à la recherche de personnes occupant un rôle de leadership au sein de leur organisme. Typiquement, seulement un (1) membre du personnel d’un organisme Centre/Musée de sciences ou d’un Membre affilié de l’ACCS peut faire partie du conseil d’administration de l’ACCS. Toutefois, des exceptions peuvent être faites en fonction des compétences des personnes nominées. Tou.te.s les administrateur.trice.s du conseil d’administration de l’ACCS devront suivre une formation obligatoire axée sur la diversité, l’inclusion, l’équité et l’accessibilité, formation qui sera fournie par l’ACCS.
L’ACCS s’est inscrite au Défi 50-30. Dans le cadre de ce défi, nous visons une représentation plus importante des groupes en quête d’équité au sein de notre conseil d’administration. Cette représentation se situe actuellement à 8 %. Nous avons pour objectif d’atteindre au moins 30 % du conseil d’administration de l’ACCS afin que les Premières Nations, les Inuit.e.s et les Métis.se.s, les personnes racialisées, personnes Noir.e.s et personnes de couleur, les personnes avec des handicaps (y compris des handicaps invisibles et épisodiques) ainsi que les personnes de la communauté 2SLGBTQ+ et/ou les personnes d’orientation sexuelle et de genres divers soient représenté.e.s au sein du conseil.
Pour soumettre une nomination, veuillez cliquer sur ce lien.
La date limite pour les nominations pour le conseil d’administration de l’ACCS est le 31 mars 2022, à 23h59, heure de l’Est.

Pour des renseignements supplémentaires, veuillez envoyer un courriel à Stephanie Deschenes à l’adresse nominations@casc-accs.com 
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